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КОЛЕКЦІЙ ВЗУТТЄВИХ ВИРОБІВ  
 

Мета. Метою роботи є аналіз сучасних трендів колекцій взуттєвих 

виробів та їх вплив на fashion індустрію. 
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Постановка завдання. Розробка колекцій та прогнозування нових 

взуттєвих трендів є складною задачею для дизайнерів [1, 2]. Популяризація 

нового стилю, колірних рішень та матеріалів для виготовлення взуття, які 

мають задовольнити попит споживача, вимагає аналітичних навичок та 

креативного підходу при створенні нових колекцій взуттєвих виробів.  

Методи досліджень. Аналіз впливу соціальних мереж на 

прогнозування нових взуттєвих трендів. Аналітичний метод дослідження 

надає можливість проаналізувати динаміку попиту на продукцію та шляхи її 

поширення у віртуальному середовищі.   

Результати досліджень. Прогнозування трендів взуттєвих колекцій 

включає збір і аналіз інформації, таких як покази мод, друковані видання, 

соціальні медіа ресурси та інші. При аналізі даних, експерти визначають 

основні елементи, які впливають на сучасні тенденції моди (кольори, 

текстильні матеріали, аксесуари та дизайнерські напрямки). Прогнозування 

та аналіз моди включає наступні ключові елементи: середовище, продукт, 

ціна та ринок просування [3].  

Основні фактори, які впливають на нові тенденції моди: демографічна 

структура, вплив знаменитостей, соціально-культурні практики, матеріальне 

забезпечення споживача, проблема доступності. Загальний процес аналізу та 

прогнозування моди наведено на (рис. 1) [4]. 

Серед основних факторів, що впливають на розвиток нових тенденцій 

моди є: присутність соціальних мереж, вплив інфлуенсерів, соціально-

економічні явища, соціальні події т.і.  
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Рис. 1. Загальний процес аналізу та прогнозування моди  

 

Прогнозування модних трендів у взуттєвій галузі дозволяє 

антиципувати зміни в сприйнятті споживачами майбутніх колекцій. Це 

допомагає фахівцям у fashion індустрії адаптуватися до майбутнього попиту 

споживачів.  

Висновок. Прогнозування трендів колекцій взуттєвих виробів та їх 

впливає на розуміння цінностей сучасного суспільства. Це дозволяє 

оцінювати fashion індустрію та забезпечувати конкурентоспроможні зміни у 

майбутніх взуттєвих колекціях. 
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